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 IV Муниципальная научно – практическая конференция «Мир вокруг нас»


28 ноября научно – практическая конференция «Мир вокруг нас» в четвертый раз собрала в школе села Барановка тех, у кого пытливый ум, тех, кто стремится к самосовершенствованию и хочет поделиться своими знаниями и открытиями. 
В конференции приняли участие 30 молодых исследователей  из 11 школ района - учащиеся городских школ №1,3, 8,10 и школ села Барановка, Большая Екатериновка, Даниловка, Лопуховка, Марфино, Прокудино,Сазоново. На конференции было представлено 22 работы.
Участников разделили по возрасту: учащиеся 2-4 классов, учащиеся 5-7 классов, и учащиеся 8-11 классов.  
По итогам Дипломом I степени были отмечены:
Учащиеся  2 «А» класса Дилария Забирова и Алена Тимофева (МОУ-СОШ №8) за проект «Фрукт-чудесник» (руководитель Лацкова Е.В.);
- учащаяся 3 «Б» класса МОУ- СОШ №8  Эвелина Аникина за работу «Летающие мухи» (руководитель  Фаева С.В.);
-учащаяся 5 классаМОУ- СОШ с. Даниловка Бахар Гафарова за исследовательскую работу «Удивительный русский язык» (руководитель Орлова С.С.);
-учащиеся 2 «Б» класса Ольга Пелешко и Виктория Новичкова (МОУ-СОШ №8) за  исследовательскую работу «Их имена навечно в памяти народной» (руководитель Гжехулко Е.Г.);
-учащийся  9 класса МОУ-ООШ с.Барановка Артем Антонов за исследовательскую работу «Они пришли из распятого детства»(руководитель Давыдова М.А.);
- учащиеся  5 и 9 класса МОУ-ООШ с.Барановка Василий и Иван Тарасевич, представившие театр теней (руководитель Тарасевич М.А.);
- учащаяся  9 класса МОУ-ООШ с.Барановка Ангелина Ключникова за исследовательскую работу «М.Лентовский- отец русского музыкального театра» (руководитель Рахманова Л.Н.). 
Остальные школьники отмечены дипломами II и III степени.
Завершил работу Конференция концерт «Аткарский район - территория талантов». Трогательные номера, посвященные маме, подготовили ученики школы села Барановка Ксения Голубчикова, Ева Павелко, Ксения Петрова и Никита Ломакин. Восторженно принял зал песню «Расскажите, птицы» в исполнении учащегося 7 «А» МОУ- СОШ №8 Арсения Чугунова. Покорила сердца зрителей очаровательная Софья Анисимова, ученица 3 «Б» класса МОУ-СОШ №8, прочитавшая отрывок «Манюня».
Инструментальная группа девочек из Лопуховской школы виртуозно исполнила мелодию русской «Калинки» на ложках. И завершила конференцию песня «Нарисуй этот мир, как захочешь сам!», исполненная всем залом, а солировали учащиеся Барановской школы Никита Кузнецов, Данила Кузнецов и Андрей Эдилов. 

